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187~187p

기출예제(맨 위)

문제-본문

해설수정

② 음식점을 영위하는 간이과세자가

부가가치세가 과세되는 재화 또는 용역을

공급하고 세금계산서의 발급시기에

신용카드매출전표를 발급하는 경우에는

그 발급금액 또는 결제금액의 1.3%에 해당하는

금액을 연간 1,000만 원을 한도로 하여

납부세액에서 공제한다.

해설수정

② 음식점을 영위하는 간이과세자가

부가가치세가 과세되는 재화 또는 용역을

공급하고 세금계산서의 발급시기에

신용카드매출전표를 발급하는 경우에는

그 발급금액 또는 결제금액의 2% (2021년

12월 31일까지는 2.6%로 한다)에 해당하는

금액을 연간 500만원을 한도로 하되,

2021년 12월 31일까지는 1,000만 원을

한도로 하여 납부세액에서 공제한다.

출처 : 법제처(국가법령정보센터)

부가가치세법 제46조 (신용카드 등의 사용에 따른

세액공제 등) <개정 2019.12.31>
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196~196p

OX문제

번호 : 10

정답

10 × 

(해설) 79% → 85%, 21% → 15%(부가가치세법 제72조

제1항)

10 O

부가가치세 납부세액에서 감면·공제세액을 빼고 가산세를 더한

세액에 79%를 곱한 세액을 부가가치세로, 21%를 곱한 세액을

지방소비세로 한다. (○) - 부가가치세법 제72조 제1항, 시행
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하권

207~207p

기출예제문제

해설

[기출예제문제]

개별소비세법상 물품가격에 100분의 20의

세율을 적용하는 것은? 19년 기출

① 오락용 사행기구(射倖器具)

② 귀금속 제품

③ 배기량이 2,000cc를 초과하는 승용자동차

④ 고급 시계

⑤ 유연탄

해설) ② 귀금속 제품 : 과세가격의 100분의 20

③ 배기량이 2,000cc를 초과하는 승용자동차 :

물품가격의 100분의 5

④ 고급 시계 : 과세가격의 100분의 20

⑤ 유연탄 : 킬로그램당 36원

[기출예제문제]

개별소비세법상 물품가격에 100분의 20의

세율을 적용하는 것은? 19년 기출

① 오락용 사행기구(射倖器具)

② 귀금속 제품

③ 배기량이 2,000cc를 초과하는 승용자동차

④ 고급 시계

⑤ 유연탄

해설) ② 귀금속 제품 : 과세가격의 100분의 20

③ 배기량이 2,000cc를 초과하는 승용자동차 :

물품가격의 100분의 5

④ 고급 시계 : 과세가격의 100분의 20

⑤ 유연탄 : 킬로그램당 46원

수정 사유 (현재) 개별소비세법 최신 법령 개정으로 인한 해설 수정입니다.

359p

기출예제

해설

③ 20×1년 초 당좌비율 = (당좌자산/유동부채)×100 =

((￦3,500-￦1,000) / ￦1,000)×100 = 250%

20×1년 말 당좌비율 = (당좌자산/유동부채)×100 =

((￦3,000-￦2,000) / ￦1,000)×100 = 100%

③ 20×1년 초 당좌비율 = (당좌자산/유동부채)×100 =

((￦3,500-￦1,000) / ￦1,000)×100 = 250%

20×1년 말 당좌비율 = (당좌자산/유동부채)×100 =

((￦3,000-￦2,000) / ￦1,500)×100 = 66.67%
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544~544p

OX문제

번호 : 01

문제-본문

직접재료비, 직접노무비, 직접제조간접비는

직접원가에 해당한다. (O)

직접재료비, 직접노무비, 직접제조경비는

직접원가에 해당한다. (O)

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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